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REUNIÃO SOLENE PARA A ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO 

OLEGÁRIA MARIANO A ARQUITETA URBANISTA AMÉLIA MARIA DE 

OLIVEIRA REYNALDO, CONFORME DECRETO LEGISLATIVO Nº 

1.026/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA CIDA PEDROSA, REALIZADA 

NO DIA 25 DE AGOSTO DE 2022. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ZÉ NETO. 

 

 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte 

e dois), às dezenove horas e quinze minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a Presidência do vereador ZÉ NETO. Iniciando os trabalhos, o senhor 

Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssima 

senhora vereadora CIDA PEDROSA, autora do Decreto Legislativo; senhora 

Amélia Maria de Oliveira Reynaldo, homenageada; Padre Delmar Araujo 

Cardoso, Pró-reitor Comunitário e de Extensão da UNICAP, neste ato 

representando o Reitor da UNICAP; senhora Celia Campos, Gerente Geral 

de Preservação do Patrimônio Cultural da FUNDARPE, neste ato 

representado o Presidente da FUNDARPE; senhor Romero Pereira, 

arquiteto e urbanista; senhor José Arlindo, amigo da homenageada. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou 
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a todos para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a 

vereadora CIDA PEDROSA para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. 

A oradora cumprimentou a Mesa e demais presentes. Contou a história 

pessoal e profissional da homenageada e fez leitura de poema. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, o senhor Presidente 

convidou a senhora Susana Moraes para recitar um poema. (APLAUSOS). 

Na sequência, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem a um 

vídeo. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou a 

todos os presentes para assistirem a uma apresentação musical do Brasil 

Sonoro. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a 

vereadora CIDA PEDROSA para realizar a entrega da Medalha de Mérito 

Olegária Mariano, acompanhada do respectivo Diploma, e de um ramalhete 

de flores à homenageada, senhora Amélia Maria de Oliveira Reynaldo. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento à reunião, o senhor Presidente 

convidou a homenageada para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. A 

oradora saudou a Mesa. Narrou sua história pessoal e profissional, citando a 

cidade do Recife e sua arquitetura, ao mesmo tempo em que mencionava 

Olegária Mariano. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente fez 

registro  de presença e justificativas de ausências de autoridades, logo após 

fez suas considerações finais e convidou a todos para que, de pé, ouvissem 

e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente convocou os senhores 

vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem amanhã, dia 26 de 

agosto de 2022, às 10h, em uma Reunião Solene em homenagem aos 60 
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anos da Psicologia no Brasil, de autoria do vereador Ivan Moraes. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a apresente ATA que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. 

************** 
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